

## ПРОТОКОЛ № 75/65

спільного засідання постійних комісій з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста і з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

07.11.2017  
11.00

сесійна зала

**Всього членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста: 8 чол.**

**Присутні:** Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Певнев О.В., Паламарчук В.А., Нагорна Т.В., Черніцький А.Л., Яницький О.К.

**Відсутній:** Ялоха І.С.

**Всього членів комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації: 6 чол.**

**Присутні:** Василюшин О.П., Сидорук О.В., Герасимчук Л.О., Воронецький С.І., Гунько О.В., Паламарчук С.В.

**Запрошені:** Новачок В.П. – начальник управління житлово-комунального господарства, Вітковська Н.В. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства.

**Головують на засіданні:** Певнев О.В. – голова постійної комісії, Герасимчук Л.О. – голова постійної комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження внесення змін в титульні списки та паспорти бюджетних програм на 2017 рік (всього – 17 титульних списків, додаються).

2. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** Певнева О.В. Запропонував на розгляд членів постійних комісій погодження внесення змін в титульні списки та паспорти бюджетних програм на 2017 рік (всього – 17 титульних списків, додаються).  
Надав слово для доповіді начальнику управління житлово-комунального господарства Новачку В.П.

**ВИСТУПИЛИ:** Новачок В.П. Надав на розгляд депутатів проекти титульних списків (додаються).

Паламарчук В.А. Зауважив, що дані титульні списки не нові, роботи вже зроблені, це лише уточнення.  
Запропонував доручити головам постійних комісій підписати надані титульні списки із внесеними змінами.

Певнева О.В. Поставив на голосування пропозицію Паламарчука В.А.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 11, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 1. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Доручити головам постійних комісій підписати надані титульні списки із внесеними змінами.

## 2. РІЗНЕ.

В Різному начальник управління житлово-комунального господарства Новачок В.П. доповів членам постійних комісій про зміни, які потрібно внести в робочому порядку, на капітальний ремонт об'єктів благоустрою.

Голова комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

Голова комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

О.Певнєв

Л.Герасимчук

Секретар комісії

Секретар комісії

Т.Нагорна

С.Воронецький